
 

   

Комисии обсъждат заявление от НУИ „П. Пипков" за
участие на ученици в международен джаз конкурс 
петък, 25 януари 2019

Заявление до председателя на Общински съвет - Плевен Мартин Митев с копие до Постоянната комисия
по култура в местния парламент е изпратила Доротея Люцканова - преподавател по поп и джаз пеене в
Националното училище по изкуства „Панайот Пипков" - гр. Плевен. „Заявлението е във връзка с покана
за участие на учениците по поп и джаз пеене от класа на г-жа Люцканова на международния джаз
конкурс в Букурещ, Румъния, който предстои през м.май тази година. Преписката ще се обсъжда от
колегите в две от постоянните комисии следващата седмица - в комисията по бюджет и в комисията по
културата“, информира Мартин Митев.

В заявлението си до Общинския съвет Доротея Люцканова информира, че тя и нейните ученици са
поканени да участват в 13-ото издание на международния джаз конкурс в Букурещ, който ще се
проведе от 11 до 18 май тази година. „Запозната съм с конкурса и неговото културно международно
значение. По покана на организатора проф. Луиджи Гаджеос бях включена в състава на международно
жури две поредни години. Досега моите възпитаници не са имали възможност да се представят на
международно събитие от този ранг и там те ще имат възможност да се срещнат с музиканти от цял
свят, които пишат своя музика и са виртуози в представянето си. На учениците ще бъде осигурен
безплатен достъп до всички концерти, ежедневно ще участват и в различни уъркшопове с преподаване
на джаз импровизация за начинаещи. Това ще им даде един нов поглед върху жанра джаз и ще им
позволи да изградят свой импровизационен стил“, посочва Доротея Люцканова и допълва, че така ще
бъдат положени основите и на културен обмен между страните участници.

Транспортирането на децата от Плевен до Букурещ ще се финансира от фирма, като допълнителни
средства ще са нужни за престоя на учениците. Участниците от Плевен ще бъдат 8 и цялата
необходима сума за настаняването им в румънската столица е 3200 лв. Останалите разходи ще бъдат
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поети от родителите, става ясно от заявлението. „Надявам се, че Общинският съвет и Комисията по
култура ще съдействат за изявата на талантливите ученици. В отговор на оказаното от Вас съдействие
ние ще направим концерт на участниците в конкурса. Уверени сме, че това ще привлече интереса на
плевенската аудитория и ще разнообрази културния календар на прекрасния ни град Плевен“,
завършва писмото си до местния парламент Доротея Люцканова.  

Международният младежки джаз конкурс в Букурещ събира участници от различни континенти, които
на първия от двата присъствени етапа - полуфиналите, изнасят състезателни концерти в зала. Вторият
елемент от оценката е представянето им на клубна сцена. До финала, който е в основна концертна зала
в румънската столица, се допускат между трима и петима участници и на него се определят носителите
на наградите - за най-добра група, за най-добър инструменталист или инструментална формация и за
най-добър вокалист. В журито на конкурса влизат композитор, музикант/преподавател и журналист,
които с цел да помогнат в развитието на таланта на участниците водят работилници и семинари.
Наградният фонд на конкурса тази година е 7 000 евро.

Международният младежки джаз конкурс в Букурещ е част от Europa Fest, организиран от JM Events.
Фестивалът е акредитиран от Европейската фестивална асоциация със знака „Европа на фестивалите,
фестивалите за Европа".
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